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1. Lázárinfó Expressz 

Március 30-án Érdre látogat Lázár János miniszter úr. 

A Lázárinfó egy nagyszerű alkalom lesz, hogy 

megkérdezzünk mindent, amire kíváncsiak vagyunk, 

és arra is, hogy megmutassuk: a Pest vármegyei 1-es 

választókerületben is erősek vagyunk. 

Szeretettel várunk mindenkit este 18 órától a Főtéren, 

az 1956-os emlékműnél! Mindannyiunknak ott a 

helye! 

 

 

 

 

 

 

 

2. Teleki-uszoda 

Az uszoda átadása megállíthatatlan. Az állami 

szereplők, így a Nemzeti Sportügynökség már 

mindent megtett. A város immár két hónapja újabb 

és újabb javaslatokkal és feltételekkel áll elő – 

apránként adagolva – és még egy leltárral is tartozik, 

de mindez csak késleltetni tudja egy kicsit az átadást. 

Nem mindenki örülne annak, ha már április elején 

megtörténhetne az átadás, de ez már a célegyenes, 

amit az eltelt három év után, most két hónap alatt 

sikerült elérni. Becsüljük meg! Amint jó hírek érkeznek a városháza felől, ismét jelentkezni 

fogunk.  

Hajrá gyerekek! Hajrá Teleki-uszoda! Hajrá Érd! 



3. Dongwha – fáklyás felvonulás a környezetünk védelméért 

Sóskút polgármesterének meghívására részt vettünk a 

Dongwha elleni fáklyás felvonuláson. A cég súlyosan 

veszélyeztette természeti környezetünket, az itt élő 

családok egészségét, nem kommunikált a helyiekkel, így 

elveszítette a korábban megelőlegezett bizalmat. Nem 

szabad hagynunk, hogy veszélyeztessék családjaink, 

gyermekeink és környezetünk biztonságát. Mindent meg 

fogok tenni, hogy ez ne történhessen meg. Ez nem 

pártpolitikai kérdés, el fogunk menni a falig, hogy 

megakadályozzuk egészségünk és gyermekeink jövőjének veszélyeztetését. 

Részletesen: https://www.facebook.com/share/v/1DthYbGzZj/ 

4. Jó hírek 

A kampány okozta zajban nem mindig jutnak el hozzánk a fontos 

hírek. Az, hogy egyetlen program keretében 260 millió forint 

érkezett a választókerület településeire, megérdemli, hogy 

mindenki tudjon róla  

 

 

 

 

 

 

5. Mezítlábas ösvény felújítása 

Mindig tehetünk valami azért, hogy szebbé, jobbá tegyük 

környezetünket. Nagyon elkopott már a tárnoki játszótér melletti kis 

mezítlábas ösvény, ezért nekilendültünk és felújítottuk. Köszönöm 

mindenkinek, aki segített és külön köszönöm az Egrokorrnak a festéket 

hozzá. 

https://www.facebook.com/share/r/1CRqA6n7tx/ 
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